



Piše Dušan Stojićević

*Sneg je prekrrio bregove Srbonije, a Deda Mraz je odavno krenuo s pripremama za Novu godinu. Iako nastupa globalna svetska kriza, on nije razmišljao o tome kako da prištedi. Monopolista je, bato, radi bez carine i drugih dažbina po celom svetu, pa mu se može. I pripreme je krenuo odavno. Još letos je krenuo da stoji po redovima kako bi izvadio „telegentni” pasoš i ličnu kartu, i pripremio se za sve granice sveta. Timareći svoje Irvase, dok su patuljci spremali paketiće, primeti on da se nešto čudno dešava.*

*Izvesni Telekom, monopolista-junior naspram Deda Mraza, usudio se da prvi daruje klince Internetom u svim školama. Besni Deda Mraz odmah je zvao svoje prijatelje da mu spreme specijalne poklone. Ta neće neki monopolista-početnik da mu utrčava u atar tek tako! Pozvao je Intel da mu dobaci Nehaleme, Canon da mu na brzinu zapakuje neke fensi fotoaparate, uzeo tonu „Princa Persijanca” i dao patuljcima da ih zapakuju u paketiće. Čak je i Microsoft obećao da će pustiti SP2 za Vistu. Krenuo je i sankama po obližnjim megastorovima ne bi li dopunio paketiće još nekakvim stvarčicama, a kad je stigao tamo – ima šta i da vidi: ispred svakog, kao da se gledao u ogledalu, stoji po jedan Deda Mraz. Uspaničeno je uletao u svaki megamarket i nailazio na pustoš. Sve pokupovano! A njegovi dvojnici samo se šetkaju. Ljudi, pa zar nije ekonomska kriza, šta ste navrli da kupujete? Ni jedan jedini CT računar nije ostao da se kupi – sve rasprodato. O grickama da i ne govorimo. Panično je upalio sanke i krenuo, kad ga zaustavi domaća policija, do zuba opremljena IT tehnologijom. Je l' on to u Srboniji? Kreće kriza identiteta jer na svakom čošku vidi sebe, gleda u nebo i čini mu se da je ugledao sazvežđe „Matična ploča”. Još kada je čuo da je pilot major Ristić predavao kućište „Orao” u našoj akciji „SK Case Chase”, pobjegao je glavom bez obzira.*

*Ako vidite Deda Mraza, ali onog pravog, probajte da ga vratite na vreme u Srboniju. Iako smo se čak potrudili da vam obezbedimo i kupone za jeftiniju kupovinu, ipak je Deda Mraz nezamenljiv. Deca ga čekaju, ta nećemo valjda svake godine da ih lažemo da Deda Mraz postoji, samo je zauzet...*